

春节期间 120 急救出车 493 次

多为心脑血管疾病患者

信阳消息(见习记者 王洋 马依钗)昨日,记者从市120急救指挥中心了解到,从除夕至正月初六春节长假期间,我市120急救指挥中心接听急救电话3619次,受理急救599次,急救调度出车493次,平均每天出车70次以上,3人以上重大事件1件,相比去年同期略有下降。具体呼车类型排序前位分别为心脑血管系统疾病、创伤、交通事故、理化中毒、呼吸道疾病等。

据统计,春节长假期间,市120急救

指挥中心出车以心脑血管疾病、创伤类、呼吸系统疾病、理化中毒为主。冬季,天气寒冷、气温变化大,导致心脑血管疾病发病率位居榜首,呼救70例;绚丽的烟火为节日增添了氛围,与此同时也隐藏着诸多安全隐患,包括烟花炸伤在内的创伤类呼救50例;春节是大家走亲访友的高峰期,交通事故也是频发发生,呼救49例;在万家团圆的日子里,推杯换盏所引发的酒精中毒事件屡有发生,包括酒精中毒在内的理化中毒呼救37例。

此外,今年春节期间市120急救指挥中心工作特点是工作量高峰前移,仅2月7日一天就出车93次,当日京珠、沪陕两条高速发生交通事故近10起,所幸无重大人员伤亡。

据了解,春节前,市120急救指挥中心未雨绸缪,对急救车辆进行维护检修,做好防滑措施,加强人员排班,要求急救药品、设备完好率100%,为市民度过一个安全祥和的春节起到了保驾护航的作用。

安全警钟开学即鸣

我市中小学开学第一周为“安全教育周”

信阳消息(记者 张勇)日前,我市中小 schools 陆续开学,市教育局再次要求各学校预防各类安全事故的发生,保证开学工作安全、正常、有序、顺利进行,确保师生身体健康和生命财产安全,维护校园的安定稳定,营造良好的育人环境。

市教育局要求各学校开展一次拉网式安全隐患大排查,做到“五不漏过”,即不漏过每一所校点、不漏过每一栋校舍、不漏过每一种设施、不漏过每一个部位、不漏过每一个环节。

同时,将开学第一周定为“安全教育周”。各学校要通过开学典礼、教师家访、家长会、课堂、广播电视、校园网络、主题班会(队、团)会、板报、展板等多种形式,结合季节特点、气候变化情况、集体活动等,有针对性地对学生开展一次集中安全教育,努力做到普遍教育和针对教育的有机结合,使对学生的安全教育更加深入、更加细致、更加有效果。要根据《学生伤害事故处理办法》有关条款,按照职责分明,责任落实的原则,与学生的监护人认真签订安全责任书。要结合学校实际,认真组织开展消防、防震、防洪逃生演练工作,增强师生安全意识,提高师生自救和防范能力。

茶农黎黎的幸福生活

见习记者 李贝贝

28岁的黎黎家在信阳市黑龙潭四望山,从小在茶山长大,对茶叶、茶山有着深厚的感情。她2008年毕业,2009年结婚,2010年有了一个可爱的儿子,起名“淘宝”,并从那时起,开了一个淘宝店,在网上卖茶叶。

说起网上卖茶的初衷,黎黎总结了三点:天时、地利、人和。所谓天时,就是现阶段通过网络的方式进行茶叶营销是可行的,而且根据他们自身的情况,也是创业的最佳时期。所谓地利,用黎黎的话说就是“出生在茶叶窝里,有资源优势”。黎黎家里常年种茶做茶,而老翁家也是种茶的,两家的茶园加起来面积有100亩。所谓人和,就是两个人都有创业的想法,想把家乡的茶叶销售出去。很小的时候她就想把茶叶卖到各地,让大家都能喝到正宗的信阳毛尖。

刚开始,经营网店并不容易,但他们还是乐在其中。夫妻二人商量着在信阳市豫花园附近租一套房子,方便包装茶叶和发货。黎黎除了要照顾孩子,还抽空帮着卖茶叶。即便是忙得不可开交,黎黎对每一位顾客都是热情耐心。如果有顾客上门买茶,黎黎会泡上各种茶叶,让顾客品尝。“有时候会说一些关于茶叶的知识,要是投机了能聊上一个多小时。”喜欢交朋友的黎黎说跟顾客聊天自己也很开心。

黎黎对现在的生活很满足,父母在身边,事业和家庭都能兼顾,虽然事业还处于起步阶段,但她相信情况会慢慢变好的。信阳环境优美,生活压力比较小,虽然有时候会比较累,但是为梦想努力是件幸福的事。

新的一年,黎黎更是充满希望。在她眼里,幸福就是经营好自己的小家,并努力实现梦想。她写下了这样的新年愿望:希望家人和朋友健康平安,儿子快乐地成长。希望2013年春茶大丰收,茶叶质量保持正常水准。茶客能喝到物美价廉的正宗信阳毛尖,茶农的收入能上一个台阶。同时也希望有关部门加大假茶打击力度,茶商做正宗的信阳茶,让茶农安心种茶制茶,从而使信阳毛尖真正走向世界。

新春走基层



2月26日,由台湾茶业协会组成的台湾茶企考察团来到信阳国际茶城进行实地参观、考察,他们对信阳国际茶城的区位优势、创新的运营模式给予了高度评价。下午,考察团一行与信阳市茶办负责人进行了座谈,对我市出台的一系列茶叶种植、生产、加工、销售优惠政策产生了浓厚的兴趣。随后,考察团还将深入茶叶生产基地进行实地参观、考察,然后将作出何时入驻信阳国际茶城的决定。图为招商座谈会现场。

见习记者 马依钗 摄

阳春三月女人季 玉龙温泉给您最美的养生 SPA

初春,万物盛开的季节,如果四季有别的话,那春天一定属于女人。万物复苏,阳光和暖,繁花似锦,绿满大地……“三八”妇女节即将到来,世界因为有了女人,而显得分外美丽!在这个美丽的节日,在这个专属于她们的节日,想要为心爱的“她”选择一份礼物:送给母亲鲜花盛开的春天,送给妻子温馨有情调的春天,送给姐妹好玩有趣的春天,把春天送到“她”的面前,就是节日里最好的礼物了,去哪里能感受春天的气息?带“她”去适合女性同胞的美容养生的玉龙温泉,给自己和“她”来一个美容养生的温泉 SPA,是再好不过了,走,向玉龙温泉出发吧!

玉龙温泉欢乐谷位于湖北省随州市随县洪山镇温泉村,总投资9亿元,占地

3900亩,是国家4A级景区,四星酒店。泉水富含矿物质的天然温泉和景区天然的森林氧吧,是您养生的最佳选择;奇特地质质的石林公园让您流连忘返;惊险刺激的高空滑索枪炮射击让你欢乐无穷;休闲娱乐的水上高尔夫缓解您工作的压力;景区内亭台楼阁、小桥流水、湖光山色,以及一线串珠的三千米文化长廊让您风雨无阻,感受皇家尊贵;神农文化、红色基地、一零一个故事,让您在这里品味文化盛宴……

在“三八”妇女节来临之际,玉龙温泉在这个属于“她”的节日里给她送上最诚挚最温馨的祝福!推出“缤纷女人季,多彩在玉龙”节日优惠政策:

1.2013年3月1日-3月10日期间

女士泡温泉,享受门票特价100元/位优惠政策。

2.节日当天生日的女士,可凭身份证免费沐浴温泉一次。

3.特推出“欢乐两日游”、“意趣春华两日游”单双人套餐,丰富您多彩的旅途选择。

详情咨询:0722-4828588 4828688 或登录 www.hbylwq.com

每当春风拂来,那种久违了的温暖会让人对那一池温泉产生无限的向往。还犹豫什么呢?玉龙温泉已经为你和“她”准备好了温馨的住房、可口的美食、好玩的游乐项目……赶快带着自己的“她”出发吧,去玉龙温泉享受温泉 SPA 带来的惬意! (刘翔)

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。

如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活

动了,您就可以采访记录您身边的人和事。老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!
真诚欢迎您的加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间